Aoknoeig 110 10 Kepdroro 1 tov padiportog «IMBavotTnTES KO ZTATIOTIKI»

1. Piyvovron dvo Capra. No mapoctobel ypopikd o OeyHOTIKOG YDOPOG TMV
amoTEAEGUATOV GE 0pBoydVIO cvoTNH cuvietaypévay. EmmAéov va doBodv ta
AMOTEAEGLLOTO KOl TO TTAT00G TOVG OTOL TOPOKAT® EVOEXOUEVA

a. A={To édOpowopa vo doupeitor pe to 4}

b. B={OuapBuoi givar dptiot}

c. I'={OuapBpoi givor icot}

d. A={OuapiBuoi dapépovv Tovidyiotov katd 4}
e. ANB,TUA, AUB, (AUB)

2. Na Bpebei n mbavotnta dote To amotéhespa evog (aptov va eival 4 500€vtoc 0Tt
10 amotéhecpa eivar aptiog apBuds. Emiong, va PBpebel n mbavomto wote 10
amotélecpo v eivan 6, 600£vTog 0TL To amotédleopa givorl aptbpodg mov drapeiton
ue 1o 3.

3. v EALdda 1o 30%T1mVv volkoKupldv £(EL GUVOPOUN GTNV YNOLOKT TNAEOPOOT
Kot To 15% éyxer mpdosPaon oto ivtepver péom ADSL. Emmiéov yvopilovpe 6Tt
10 6% &xel kot T1g 6V0 cuvdpopéc. ‘Eotm 0Tt emhéym éva volkokvpld otnv thyn,
va Bpebei n mbBavoTTa VO £XEL TOLAGYIGTOV piot OO TIG TOPATAVE GLUVOPOUES.

4. Xg évo moryviol TOyng 52 dtopa TEPIUEVOLV GTNV YPOUUN YO VO TAPOVY GTNV
oM éva yopti amd plo Tpdmovia Twv 52 yoptiwv (ta xaptid dev
emavoTomTofeToVVTOL 6TV TPATOVA). AV TO TUXEPO YopTi €ivar 0 Accog Emabi,
va Bpebet n kokvtepn BE0m otV Ypopuuy.

5. g éva mayviolr toyng, tpeg maixteg A, B, I' piyvouv pe v oepd tovg éva
vouopa. Kepdiler avtog mov Oa @éper mpotog I pduuoto. No Ppebel m
mhovoOTN T

a. Na kepdioeto A
b. Na kepdicero B
C. Na kepdioero I’

6. Tpewg punyoavég evog epyooctaciov mapdyovv 1o 10%, to 60% ko 10 30%
aVTIoTOLY O TNG TOPAYMYNG EVOS OvVTIKEEVOL. Elvan yvwotd 01t | mbavotnta g
TPOTNG UNYOVIG Vo Tapayel EAattopotikd oviikeipevo givar 0.02,tng devtepng
0.05ko ¢ tpitng 0.03.Na vrroroyisbel n mbavotnta dote

a. AvTikeipevo TG Topay®yns va eival EAATTOUATIKO
b. Elattopatiko aviikeipevo vo gyl mapaydel and v mpdT unyovi

7. Xe évo dyoviopa, divovtolr 3 amovinoelg oe kGBe epdTNON KOl GOOTH &ivat
povo 1 pia. O e€etaldpevog eite yvmpilel tn oot andvimon pe mbavotnto 0.8
elte amoavtd xotd toyn. [How n mbavotro va yvopille o egetaloduevog v
amAvVINoN OTAV OIAVINGE COGTA GE pia EpMOTNON



8.

10.

‘Evag epyaldpevog maipvel otig 80% twv mepurtdoemv Aem@opeio yio va mdet

omv odovieie tov kot otig 20% tewv mepumtdcenv tall. Otav emAéyel to
Aewopeio myaiver kaBvotepnuévog otig 3 otig 10 pépeg kKo 6tav maipvel ta&i
myaivel kabvotepnuévog 1 otig 10 pépec.
a. Ilow n mBavomra va el kabvotepnuévog oty dovAeia Tov pia Tvyaio
uépa
b. Mia pépa mov mye kabvotepnuévog 6t dovAeia Tov, Tola 1 ThavoTTO
vo mye pe Aeogopeio (1.29)

H mbBavoétta vo amoviicel cwotd ce pio epdton €vag Qountig mov £xel
dwPacet eivon 0,8 ko 6tav dev éxet draPfacetl 0,3.T1a va amopacicel va dafdoet
pixver 1o (apt ko av EMBel docog Oc dafalel. Xe 000 amd TIG TPES EPOTNCELS
andvinoe cwotd. [Towa n mbavomto va eiye dopacet (1.25)

[Taipvovpe Tuyaio tpelg apBpovg, yopig enavddeon and Eva doyeio mov TePE)EL
toug apibuovg 1,2,...,20.Na Bpebei 1 mbavétmra To dBpoioua va givor 11
(1.12).



